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Obavijest 

Međunarodna konferencija "From the Adriatic Charter to 
full NATO membership" 

Skopje, Makedonija, 21-22. svibnja 2004. 

U organizaciji Euroatlantskog kluba Makedonije, pod pokroviteljstvom Mi
nistarstva vanjskih poslova Republike Makedonije, u Skopju je od 21-22. 
svibnja održana međunarodna konferencija From Adriatic Chapter to full 
NATO Membership. Na konferenciji su se okupili predstavnici Atlantskih vi
jeća i organizacija mladih Atlantskih vijeća Makedonije, Mađarske, Sloveni
je, Hrvatske, SiCG, Rumunjske, Bugarske, Albanije i Turske. U radu konfe
rencije sudjelovali su i predstavnici međunarodne zajednice, NATO-a, diplo
matski predstavnici, predstavnici vladinih, nevladinih organizacija i poli
tičkih stranaka u Makedoniji, te predstavnici medija. Predstavnici Atlant
skog vijeća Hrvatske bili su predsjednik Atlatskog vijeća Hrvatske prof. dr. 
Radovan Vukadinović, potpredsjednica Atlantskog vijeća Hrvatske doc. dr. 
Lidija Čehulić i zamjenik predsjednika Odbora mladih Atlantskog vijeća Hr
vatske Tomislav Bradić . 

U sklopu konferencije održane su plenarne sjednice: From the Adriatic 
Charter to full membership na kojoj su predstavnici Atlantskih vijeća Make
donije, Hrvatske, Albanije i SiCG predstavili položaj vlastitih zemalja u pro
cesu priključivanja NATO savezu; The path to NATO - the experiences of the 
member countries na kojoj su predstavnici Atlantskih vijeća Mađarske, Ru
munjske, Bugarske i Turske govorili o iskustvima svojih zemalja kao članica 
NATO saveza, te izrazili potporu zemljama Jugoistočne Europe, koje još nisu 
postale članice, na njihovom putu u NATO; /s the consensusjust enough? Do 
we need furdher contribution? na kojoj su predstavnici političkih stranaka iz 
Makedonije govorili o svom viđenju procesa priključivanja Makedonije 
NATO savezu; Possibility for the new initiatives - How to broaden regional 
cooperation? na kojoj su znanstvenici i stručnjaci na polju međunarodnih od
nosa i međunarodnog prava govorili o mogućim modelima snažnije regional
ne suradnje koja bi dovela do bržeg priključivanja zemalja Jugoistočne Euro
pe euroatlantskim integracijama. 

Na marginama konferencije predstavnici organizacija mladih Atlantskih 
vijeća Makedonije, Hrvatske, SiCG, Bugarske i Albanije dogovorili su pokre
tanje projekta "Balkan NATO-bus". Cilj projekta je zajedničko putovanje 
predstavnika organizacija mladih Atlantskih vijeća zemalja regije na Istan
bul Student Panatlantic Summit (I-PASS), koji se održava od 26-30. lipnja u 
sklopu NATO summita u Istanbulu. 

Na svečanom zatvaranju konferencije predstavnici Atlantskih vijeća Ma
kedonije, Hrvatske i Albanije, potpisali su Deklaraciju o euroatlantskom 
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partnerstvu i suradnji kojom su se obvezali na kontinuiranu razmjenu iskus
tava i snažniju suradnju na ostvarivanju cilja tih zemalja, priključivanja 
NATO savezu i Europskoj uniji, te kojom su izrazili potporu Atlantskim vi
jećima BiH i SiCG u njihovim naporima za brže približavanje tih zemalja 
euroatlantskim integracijama. U ime Atlantskog vijeća Hrvatske, deklaraci
ju je potpisao predsjednik Atlantskog vijeća Hrvatske prof. dr. Radovan Vu
kadinović, u ime Euroatlantskog kluba Makedonije generalni tajnik Euroat
lantskog kluba Makedonije Lazar Elenovski i u ime Atlantske asocijacije 
Albanije predsjednik Atlanske asocijacije Albanije Arian Starova. 

Tomislav Bradić 
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